JVMHAMUYECKUE CUCTEMBI, CEMUHAP 13.05.2015

Hanomunanue: M sBisiercs IJIaJKAM MHOTOOOpa3WMeM eCcjid Ha HEM 3aJ1aH
KA atiac ¢ He OoJiee YeM CIYETHBIM HADOPOM KapT, U OTHOCHUTEIHLHO WH-
JYITIPOBAHHOM 3TUM aTaacoM Tomojorun M xaycaopdoso.

1. Tlpu Kakux 3HAYEHUAX MapaMeTpa ¢ MOXKHO 3aJaTh TJIQJKuil aTjac Ha
muoxectse M = {(z,y) € R?|2? — y? = a?}? Byner smu M riajgxum MHOTOGpa-
3uem?

2. Tlokaxure, uto M = {(z,y) € R?*[z* + y* = 1} asnzerca rnagxum
MHOT006pa3neM roMeoMopbHBIM S7.

3. O6oznaunm vepe3 Mat, (R) ~ R™*"™ MHOXKECTBO BEIECTBEHHBIX 1 X 7
MaTpur, ¢ Hopmoit |A]? = Zij lal]?.
:

a) ITokaxnre, uro GL,(R) = {A € Mat,, (R)|det A # 0} sBistercst ragKuM
MHOr000pa3ueM, HAlJIATe ero pa3MepHOCTD.

b) Ilokaxnre, uro SL,(R) = {A € Mat, (R)|det A = 1} aBisgercsa riaagakum
MHOrooGpasueM, HafiuTe ero PasMepHOCTb.

c) ITokaxwure, aro N,, = {A € Mat,(R)|det A = 0} ne aBisieTcss ryIaKNM
MHOT000pa3neM.

Hanomunanue: Eciin B ritagkoMm aTiiace Bce STKOOMAHBI TEPEXOIOB MEXKTY TIe-
PECEKAIONUMHUC KAPTAMHU IOJIOKUATEIbHBI, TO MHOI00OOpa3ue OPUEHTHPOBAHO.
FEcnm ma MHOrOOOpa3um CyiecTByeT Takoil aryiac, TO OHO OPUEHTUPYEMO.

4. BynyTt au opueHTHpyeMBbI MHOrOOOpas3us u3 3ama4q 1,27
5. ITokaxknre, uro GL,(R) u SL,,(R) oprenTupyeMsi.

6. PaCCMOTpI/IM OPpAMOYT'OJIbHUK, CTOPOHBI KOTOPOT'O OPUEHTUPOBaHbI U CKJIE-
UM IIPOTUBOIIOJIO?KHBIE CTOPOHBI B COOTBETCTBUU C OpHeHTaHHefI.

a) TlokaxKkuTe, 4TO €CIM BCE IPOTUBOJIEIKAIIME CTOPOHBI IIPAMOYTOJHHUAKA
OPMEHTHPOBAHBI COHAIIPABIEHHO, TO IPU YKA3aHHOH CKJEHKe IOJIyIuTCs
[JIQJIKOE OPUEHTHPYEMOe MHOroobpasue (IByMEpHBIA TOD).

b) TlokaxKkuTe, 9TO €C/iU COHAIPABIEHA TOJHKO OJHA IIAPA CTOPOH, TO IIOJLY-
9UTCS HEOPUEHTUpyeMoe MHoroobpasmue: OyTolika Kireitna.

c) Ilokaxkure, 4T0 eciiu Bee APbl CTOPOH PA3HOHAIIPABJICHHBI TO [I0JLY YeHHOE
MHOroOOpa3ue ecTh IMPOEKTUBHAS IJIOCKOCTh. OpuenTupyema jin oHa?

7. JlokaxXuTe, 9YTO BCAKOE TJIAIKOE KOMIIJIEKCHOE MHOIr0OOpa3ue, pacCMaTpH-
BaeMoe KaK BEIEeCTBEHHOE, OPUEHTUPYEMO.

8. Ilycrs M, N ruankue (cBasubie) Muoroobpasus u M X N opueHTHpyemo.
Bepuo s uro M u N opuentupyembl?



